

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
підготовки бакалавра галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
спеціальності 073 «Менеджмент»  
спеціалізації «Менеджмент в галузі морського та річкового транспорту»

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 073 «Менеджмент» спеціалізації «Менеджмент в галузі морського та річкового транспорту» розроблена з урахуванням вимог ринку праці та на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю. Надана на рецензування ОПП, сформована відповідно до суспільних потреб і враховує тенденції розвитку економіки держави, зокрема, інтегрованого сталого розвитку морегосподарського комплексу, попиту висококваліфікованих фахівців за даною спеціальністю і є складовою формування іміджу та конкурентних переваг навчального закладу на ринку освітніх послуг.

Цілі, які закладені у реалізацію ОПП з підготовки висококваліфікованих менеджерів, здатних вирішувати практичні завдання та складні спеціалізовані задачі для морського ринку праці, відповідають стратегії освітньої діяльності інституту, а саме: здатні забезпечити якісну підготовку фахівців за даною спеціальністю для підприємств морської галузі усіх форм власності, наукових та освітніх установ, органів державної влади і управління.

Зміст ОПП повністю охоплює предметну область заявленої для неї спеціальності. Освітні компоненти відповідають об'єкту вивчення – управління процесами на різних рівнях економіки, наукові методи кількісного та якісного аналізу організації та функціонування логістичних систем суб'єктів морської галузі. Теоретична частина програми охоплює: загальні закони та тенденції розвитку менеджменту; передові теорії управління інноваційною та логістичною діяльністю; сучасні методи аналізу та моделювання інноваційних й логістичних процесів; визначення закономірностей та тенденцій розвитку інноваційних систем. Слід підкреслити, що робочою (проектною) групою ОПП досить ретельно розроблений перелік освітніх компонент, курсових робіт, практик, форм та методів навчання, критеріїв оцінювання та результатів навчання за професійними компетентностями здобувача освіти ОПП «Менеджмент в галузі морського та річкового транспорту спеціальності 073 «Менеджмент».

З метою підвищення особистісних та професійних якостей здобувачів освіти, рекомендуємо розширити обсяг годин практичної підготовки стосовно моделювання реальних робочих ситуацій; урізноманітнити перелік методів якісного та кількісного аналізу управлінської ситуації; додати матеріали, які потребують індивідуальної розробки математичних моделей вирішення управлінських задач.

Підсумовуючи, можна зазначити, що рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 073 «Менеджмент» спеціалізації «Менеджмент в галузі морського та річкового транспорту», що реалізується в Дунайському інституті Національного університету «Одеська морська академія», задовольняє вимогам Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та містить підґрунтя для її реалізації в умовах сучасного розвитку Єврорегіону Нижній Дунай.

Рецензент:  
Начальник агентсько-диспетчерського  
відділу ПрАТ «УДП»



Моїсєєва Л.А.